
Animatorji molimo v cerkvi,  

skupaj s sv.  Marijo Dominiko Mazzarello  
 

 

Pesem: Poklonim se, se izročim  

 

Potekajo zadnje priprave pred letošnjim oratorijem, ki ga bomo preživeli skupaj s sv. 

Marijo Dominiko Mazzarello. Zato, Gospod Jezus, te sedaj skupaj z njo želimo tudi častiti 

in moliti. Pred tabernakljem gori večna luč, ki nam govori o tvoji trajni navzočnosti med 

nami pod podobo kruha. Marija Mazzarello se je kot dekle ob večerih rada ustavljala ob 

oknu svoje sobe, kjer je videla utripati večno lučko v župnijski cerkvi. Njena soba je 

postala nekakšna kapelica družine Mazzarello, saj se je ob njej k skupni molitvi začela 

tam zbirati celotna družina. Gospod, tudi naša družina animatorjev župnije ________ se 

je zbrala k molitvi, za blagoslov letošnjega oratorija. Želimo ti izročiti sami sebe, našega 

g. župnika (kaplana, sestre), vse otroke, s katerimi se bomo v času oratorija srečevali. 

 

V tihoti ali naglas imenujemo te osebe. 

Lahko iz papirnatih krogcev (za vsako osebo ena jagoda) sestavimo velik  vinski grozd. 

  

Marija Mazzarello je z veseljem priskočila na pomoč doma, na polju ali v vinogradu. 

Vsako delo je opravljala v povezanosti s Teboj, ki si prava vinska trta. 

 

Jaz sem resnična vinska trta in moj Oče je vinogradnik. Vsako mladiko na meni, 

ki ne rodi sadu, odstrani; in vsako, ki rodi sad, očiščuje, da rodi še več sadu. Vi 

ste že čisti zaradi besede, ki sem vam jo povedal. Ostanite v meni in jaz v vas. 

Kakor mladika ne more sama roditi sadu, če ne ostane na trti, tako tudi vi ne, če 

ne ostanete v meni. Jaz sem trta, vi mladike. Kdor ostane v meni in jaz v njem, 

ta rodi obilo sadu, kajti brez mene ne morete storiti ničesar. Če kdo ne ostane v 

meni, ga vržejo proč kakor mladiko in se posuši. Te mladike poberejo in vržejo v 

ogenj in zgorijo. Če ostanete v meni in moje besede ostanejo v vas, prosíte, kar 

koli hočete, in se vam bo zgodilo. V tem je poveličan moj Oče, da obrodite obilo 

sadu in postanete moji učenci. Kakor je Oče mene ljubil, sem tudi jaz vas ljubil. 

Ostanite v moji ljubezni!   (Jn 15, 1-9) 

 

Odpev:  Kjer dobrota je, ljubezen, kjer dobrota je, tam prebiva Bog. 

 

Jezus, k povezanosti s Teboj je Marija Dominika spodbujala tudi sestre, ki so živele blizu 

in tiste, ki so bile daleč, misijonarke v daljni Ameriki. Ker ni mogla osebno obiskati vseh 

sester, jim je pisala spodbudna pisma.  

Prisluhnimo nekaterim odlomkom iz njenih pisem:  

Odlomke pisem lahko bere več bralcev. 

 

Zato bodi pogumna,  potrudi se, da boš vedno zgled kreposti, ponižnosti, ljubezni 

in pokorščine; in ker Gospod vidi srce, je potrebno, da te kreposti živimo prav s 

srcem, še prej kot z zunanjimi dejanji. (Pismo 19,1) 

 

Naj te Bog blagoslovi in stori, da boš vsa njegova. (Pismo 19,3) 

 

V svojem srcu moramo biti zbrane, če hočemo slišati Jezusov glas. Bodite torej 

zbrani in ponižni in postali boste velika svetnica. (Pismo 22,15) 

 

Jezus mora biti vsa vaša moč; z Jezusom bodo bremena postala lahka, napori 

prijetni, trnje se bo spremenilo v sladkosti. (Pismo 22,21) 

 



Zaupajte v Jezusa. Vse vaše nevšečnosti polagajte v njegovo Srce, pustite, da bo on 

delal – on bo vse popravil. Vedno bodite veseli, vedno dobre volje. (Pismo 25,3) 

 

Ljubi vsakega in vse; vedno jih ljubi v Gospodu, vendar svojega srca nikoli ne deli;  

naj bo vedno celo za Jezusa. (Pismo 65,3) 

 

Živite tako, da bo Jezus rad med vami. (Pismo 49,3) 
 

Zaključimo z molitvijo k sv. Mariji Mazzarello: 

 

Sveta Marija Dominika, 

tvoje srce je bilo nenehno usmerjeno v Gospoda,  

zato si mu, za blagor mladih,  

z velikodušnostjo in ljubeznijo  

darovala svoje življenje. 

Pomagaj nam,  

da bo tudi naše srce odprto za Gospoda.  

Naj posnemamo tvojo evangeljsko preprostost 

in tvoje prekipevajoče veselje,  

ki je izviralo iz brezmejnega zaupanja v Boga. 

Izprosi nam poguma,  

da v trudu za dobro nikoli ne omagamo.  

Naj bo Marija tudi nam, kot je bila tebi,  

nežna Mati in Pomočnica  

na vsakem koraku življenja.  

Amen.  

 

Če je mogoče, lahko pogledamo projekcijo. 

 

Pesem: Oratorijska himna: Grem jaz 

1. »Grem jaz!« si rekla in med mlade šla 

Boga oznanjat, Marija Dominika. 

»Zaupam jih tebi, nič se ne boj,« 

Marija ti naročilo da. 

Z veseljem, dobroto si pričala: 

Svetost je prav za vsakega. 

REF.:  Marija Dominika, nauči danes tudi mene, 

da grem jaz, grem jaz, ko bližnji v stiski bo. 

Marija Dominika, iz majhnih me korakov žene 

ljubezen naprej, v svet, kjer ni mej, v raj. (2x) 

2. Danes še hodiš po cestah sveta, 

v sestrah in mladih, Marija Dominika. 

»Bodi pogumen, rad vse imej,«  

         Marija mi naročilo da. 

      Z veseljem, dobroto boš pričal, da 

      svetost je prav za vsakega.  

      REF.: Marija Dominika, nauči danes tudi mene, 

      da grem jaz, grem jaz, ko bližnji v stiski bo. 

      Marija Dominika, iz majhnih me korakov žene 

      ljubezen naprej, v svet, kjer ni mej, v raj. (2x) /  

       2. v raj, s teboj! 
Pripravili s. Simona Komar, HMP in s. Lucija Nastran, HMP 


